ANALIZA 1, KOLOKWIUM nr 0, 15.01.2025, godz. 8:30-10:00
Wyktad: J. Wréblewski 3 i
PODCZAS KOLOKWIUM NIE WOLNO UZYWAC KALKULATOROW

Zadanie 1.3+ (10 punktow)
Wyznacz asymptoty ukos$ne funkeji f okreslonej wzorem f(z) = V16zt 423 .

Zadanie 14 (10 punktow)
Wyznacz najmniejsza i najwiekszg wartosé funkcji f okreslonej wzorem
flx)=2*—5-|z—1|

na przedziale [—3, 3] oraz podaj, w ktérych punktach te wartosci sa osiggane.

Zadanie 19 . (10 punktow)

W trojkat krzywoliniowy ograniczony prostymi o réwnaniach y=01ix=1
oraz krzywg o réwnaniu y = &/ chcemy wpisaé¢ prostokat jak na rysunku
obok. Jakie najwieksze pole moze mie¢ taki prostokat?

Zadanie 1 0. (10 punktow)
Dana jest funkcja f:[0, oo) — R okreslona wzorem

f(x)=In(2"+64) .
Udowodnij, ze dla kazdych liczb rzeczywistych nieujemnych x, y zachodzi nieréwnosé

|f(x) = fy)|<4-|z—y].

Zadanie ]. 7. (20 punktéw - zero punktéw za rozwazania, ktére nie prowadza do rozwiazania)
Niech f(x)=g(g(g(...g(g(x))...))) bedzie zlozeniem 10 egzemplarzy funkcji g zdefiniowanej

wzorem ¢(z) = v/z2+ 1. Udowodnij, ze dla kazdych liczb rzeczywistych z, y zachodzi nieréwnosé

|z~
/@) = FWI< Zg00




